



Пьянка завершилась трагедией

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего.

60-летний сторож молочной фермы Ксенофонт Г. распивал спиртные напитки на своем рабочем месте вместе со своим знакомым — 25-летним Дмитрием Васильевым.

Несмотря на значительную разницу в возрасте у собутыльников нашлась общая тема для застольной беседы, которая продолжилась далеко за полночь.

Но спиртное сыграло злую шутку с мужчинами. Пожилой сторож, которому хмель ударил в голову, не сдержался и в разговоре оскорбил юношу.

Дмитрий, который тоже изрядно захмелел, сдерживать свои эмоции не стал и начал избивать сторожа, несмотря на то, что пожилой мужчина годился ему в отцы, а то и в деды.

Когда Ксенофонт упал на пол от удара юноши, на этом конфликт мог бы и быть исчерпан. Но хмельного Дмитрия было уже не удержать: он начал добивать упавшего ногами...

Спасти сторожа не удалось: он скончался по пути в больницу в машине «Скорой помощи».

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР молодому человеку предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Приговором суда Васильев признан виновным в совершении этого преступления и ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с содержанием в колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

01 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/677278>